

Errata for IR 50-289/84-16

Page 6, paragraph 3.10, Inspector Follow Item "289/83-26-04" should be "289/83-26-09."

8603030267 860225
PDR ADOCK 05000289
Q PDR